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FAKTA
Věk účastníků a účastnic: 6+
Počet: proměnlivý
Doba trvání: 15 - 60 minut: závisí na počtu zúčastněných

CÍLE
Účastníci a účastnice mohou vyjádřit svůj názor nebo své preference tím, že projdou
prostorem a poskytnou konkrétní zpětnou vazbu nebo zvolí mezi různými předloženými
možnostmi. 
Pomocí této metody můžete poskytnout zpětnou vazbu nebo ohodnotit aktivitu, seminář,
workshop či akci, hlasovat o tématech nebo aktivitách, vybrat si preference a učinit
rozhodnutí.

MATERIÁLY
Flipcharty nebo tabule, samolepky nebo fixy pro písemnou zpětnou vazbu, papíry a pera.

PROHLÍDKA GALERIEPROHLÍDKA GALERIE

PŘÍPRAVA
Nejprve zvažte cíl, typ obsahu nebo téma.
Za druhé se rozhodněte, zda chcete získat písemnou zpětnou vazbu, hodnocení,
hlasovat nebo zjistit náladu skupiny umístěním "bodů"/hlasů ve formě samolepek nebo
značek fixem. 
V případě hlasování rozhodněte, kolik hlasů má každý účastník v závislosti na tom, o
kolika tématech se má rozhodovat, jaký má být výsledek a kolik je přítomno účastníků.
Jakmile jsou všechny cíle jasné, připravte si flipcharty nebo tabule s různými otázkami
pro zpětnou vazbu nebo hodnocení či s tématy pro hlasování a připravte pro účastníky
dostatek post-it papírků, samolepek nebo fixů.



Vysvětlete, proč a k čemu bude poskytnuta zpětná vazba nebo o čem se bude hlasovat, a
uveďte časový rámec.

Krok 1 - Úvod

Rozdejte lístky, samolepky nebo fixy. Začíná prohlídka galerie a účastníci a účastnice
hlasují nebo reagují. Zkontrolujte, jak si účastníci vedou a zda potřebují více času (nebo
méně).

Krok 2 – Prohlídka galerie

NÁVOD

Prohlédněte a shrňte výsledky jednotlivých částí prhlídky galerie a jejich význam.
Na konci můžete dát prostor pro reakce a diskusi. U písemné zpětné vazby budete
potřebovat nějaký čas na přečtení a shrnutí vstupů.

Krok 3 - Závěr

Hlasování pomocí samolepek nebo fixů lze také použít pro hodnocení formou "pizza"!
Napíšete různé aspekty aktivity - tj. obsah/program, školitelé/hosté, skupina, organizace,
zařízení, stravování, čas, celkově atd. - do různých "kousků pizzy". Aby účastníci vyjádřili
svůj názor tím, že nalepí do každého dílku samolepky (nebo jen nakreslí tečky fixami či
jinými psacími potřebami) a umístění mezi středem pizzy (což znamená "moc se mi to
líbilo") a okrajem pizzy (což znamená "vůbec se mi to nelíbilo").
Post-it lze snadno přemístit, takže jsou praktické pro seskupování vstupů podle témat
nebo oborů.
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PARTNEŘI PROJEKTU

Projekt je realizován za finanční podpory Evropské unie. Vyjádřené názory a stanoviska jsou výhradně zapojených organizací, autorů
a autorek a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu
(EACEA). Evropská unie ani EACEA nejsou za uvedené informace zodpovědny.


